

Das Team des Traditions-Unternehmens Nachtwey. Vom neuen Firmensitz aus werden jetzt die Kunden betreut. Foto: CF

Mehr Angebot auf größerem Gelände

Nachtwey verlegt Firmensitz

Bereits seit 1924 besteht an der Grenze zu Schalke der Betrieb "Hermann und Thomas Nachtwey Bedachungen". Jetzt verlegt das Unternehmen seinen Firmensitz auf das ehemalige Zechengelände an der Gewerkenstraße.

Das Traditions-Unternehmen Nachtwey wird bereits in dritter Generation geführt, und zwar von Thomas Nachtwey als Nachfolger seines Vaters Hermann und seines Großvaters Otto Nachtwey.

Der Name Nachtwey bürgt seit jeher für Qualität: So konnten die Inhaber ihren Betrieb im Laufe der Jahre stetig erweitern - mittlerweile beschäftigt Dachdeckermeister Thomas Nachtwey stolze 17 Mitarbeiter (plus einem Auszubildenden), die ihre Arbeiten in gewohnt hoher Qualität kompetent und zuverlässig ausführen.

Und mittlerweile ist sogar die vierte Generation schon gesichert, da Thomas Nachtweys Sohn Daniel sich dieser Tage bereits auf die Meisterschule vorbereitet.

Zu den Hauptaufgaben des alteingesessenen Betriebes zählen Fassadenbau, Erneuerung sämtlicher Steil- und Flachdächer, Dachbegrünung sowie Metallarbeiten und Dachrinnen aus Zink und Kupfer, das Verarbeiten von Doppelstegfalzplatten, Verlegung von Trapezblechen in Alu oder verzinktem Stahl und Veluxfenstereinbau.

Mit der Firmenverlegung und Vergrößerung möchte Nachtwey seinen bisherigen treuen Kunden an der Gewerkenstraße auch weiterhin mit Rat und Tat zur Seite stehen und hofft, seinen Kundenstamm entsprechend erweitern zu können.

Telefonisch ist die Firma "Hermann und Thomas Nachtwey Bedachungen" von montags bis freitags jeweils von 7.30 bis 16 Uhr unter der Rufnummer 🕾 8 38 24 oder auch per Fax unter der Durchwahl 87 93 24 zu erreichen.